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Tisztelt Miniszter Úr, Tisztelt Polgármester Úr, a várossá váláshoz a korszerû ABC-áruház is. 
Tisztelt Képviselõ Hölgyek és Urak, Jász-és Örült a falu lakossága, de mi akkori gyerekek 
Kunkapitány Urak, Kedves Jászkisériek és sajnáltuk a Szobor-kertet, ami kedvenc 
Kedves Vendégek! játékterünk volt. Minden fát ismertünk, 

megtanulhattuk a famászás tudományát. Ez 
minden fiúgyereknek szülõfalujához kötõdõ Az elszármazott Jászkisériek nevében köszöntöm 
emlékként megmarad.a régi-új  várost és annak lakóit. Olyan 
Az I. vhs. Szobor talapzatán ez olvasható:elszármazott vagyok, aki életének jórészét, a 

meghatározó fiatalságomat itt éltem, és a sors „ Az nem lehet, hogy annyi szív hiába onta vért.” 
jóvoltából ma is gyakran visszatérek csalá- Ez a mondat mindig visszacseng egy Jászkiséri 
dommal együtt. Mit is jelent elszármazottnak fülébe. Ma sok szív dobog ezért a településért, 
lenni? Az utóbbi 100 évben kilencezer gyermek ezért lehetett most várossá. Mit jelent egy 
végezete el az általános iskolát Jászkiséren. templom, egy templomtorony az embereknek? A 
Ennek a létszámnak kb. egyharmada került az hitet, a vallást, a szülõföldet. Jászkiséren két 
ország, vagy a világ más tájaira. A szabad torony is van. Ezer közül is megismerjük õket. 
jászokban mindig is munkált a vándorlási, utazási Falusi gyermekkorunkban a tornyok számunkra a 
vágy, fogékonyak, nyitottak voltak az újra, harangozást is jelentették. Akkoriban kézzel 
felfedezni kívánták az ismeretlent. kellett húzni a harangköteleket, amit nagy 
Jászgyökereinket soha sem feledjük, õseink örömmel meg is tettünk. Ha valaki elkésett, az 
ernyedetlen szorgalmával, kitartásával felvér- kívülrõl hallgathatta csak. De kívülrõl nem is 
tezve indultunk, hogy öregbítsük szûkebb hazánk olyan volt az a harangzúgás. Az volt az igazi, ha 
hírnevét. Összetalálkozva földienkkel, büszkén saját erõfeszítésünk nyomán csendült fel a 
emlékezünk. A napfényes Jászság mindig fenséges hang. Ott kezdtük megtanulni a 
visszahív, visszavár, mint ahogyan most is! pontosság, a rendszeresség és a kitartás erényét. 

De nem csak ezeket lehetett tanulni Jászkiséren. Nagy nap, nagy ünnep ez a mai és azt kívánjuk, 
Az i t teni  emberek mindig  dolgosak,  hogy szívesen gondoljon rá mindenki, aki élvezni 
szorgalmasak voltak. A mezõgazdasági munka, a fogja a várossá válás elõnyeit és közösséget vállal 
földmûvelés nehéz embert próbáló feladat. az ezzel járó terhek viselésében. Régóta készül a 
Láthattuk és  példát vehettünk a rend, a lakosság és a vezetõség arra, hogy a 
rendszeresség, a tisztaság, a becsületes munka nagyközségbõl város legyen, ami a települések 
mindennapjairól. Ma is és mindenkor, mindenki sorában rangot is jelent. Ezt a rangot „ nem 
számára ez kell, hogy példa legyen! Építõ dolgos adják”, ezt ki kell érdemelni! Ezért sokat kellett 
kézre és hívõ lélekre mindig szükség volt és lesz. dolgozni, tenni, akarni! 191 év után ez újra 
Semmilyen munka nem szégyen, de restelni való sikerült! Az 1800-as években a Jászkiséri és a 
a dologtalanság. Mit jelent ezen túl számunkra, környékbeli emberek a városba jöttek vásárba, a 
elszármazottak számára Jászkisér városa? Még hivatalos ügyeiket a Városházán intézték. 
nagyobb vonzerõt, összetartozás érzését. Még Mostantól újra Városháza lesz a felirat a település 
inkább büszkék leszünk õseinkre, szüleinkre, elsõszámú középületén. Hosszú évtizedeknek 
nagyszüleinkre, akiktõl megtanulhattuk a nemes kellett eltelni, amíg eljutott a nagyközség, hogy 
hazafi és férfiúi erényeket, az önzetlen mind azt a feltételt teljesítse, ami a várossá 
áldozatkészséget. Büszkén fogjuk hallgatni az nyilvánításhoz szükséges. Kellettek óvodák, 
itthonról érkezõ jó híreket, a fejlõdés jeleit, hiszen közösségi ház, sportpálya, a gáz-, víz, 
mostantól még több teendõ, feladat vár az itt élõ villanyhálózat fejlesztése. Kellett az új iskola, az 
lakosokra és vezetõkre. Tovább erõsödik bennünk 1960-as évekig délelõtt-délutáni váltott tanítás 
az igazi jász-érzés, a szülõföldhöz való zajlott, ami nehéz idõbeosztást jelentett tanárnak, 
szeretetteljes ragaszkodás. Ezután is lesz diáknak egyaránt.
közöttünk, aki más megyébe költözve is  A körülmények ellenére, sok kiváló diák került 
mindennap elõször a Szolnok megyei Hírlapot fõiskolára, egyetemre. Az ország minden részére, 
fogja elolvasni. Tisztelettel fogunk emlékezni a világ minden kontinensére eljutottak a Kisériek.
elõdeinkre és társainkra, a Samu bácsikra, Kellett a vízvezeték hálózat fejlesztése. 
Józsefekre és Jánosokra.Mérföldkõ volt a Víztorony megépítése. Mi, akik 
Mi elszármazottak tudjuk igazán, milyen érzés láthattuk a hydroglobus felállítását valóban 
messzirõl meglátni Jászkisér látképét, a két csodaszámba menõ esemény szemtanúi 
templomtoronnyal. Akit ez a város magához ölel a lehettünk, ahogyan felemelkedett a csillogó, 
talpa alá földet, a feje fölé fedelet ad, az a nap hatalmas gömb. Kellett a várossá váláshoz az 
minden percében érezze, hogy ez a város az övé és úthálózat fejlesztése. Emlékszem az 50-es 60-as 
becsületes örökösként õrizze, amit az õsi múlt években a sok sáros utcára és arra, hogyan 
ránk hagyott.változott mindez aszfaltozott utakká. Ma már nem 

tudják a biciklizõ gyerekek, hogy milyen is volt 
úgy kerekezni, hogy a sárhányó alá beragadt a jó Sok sikert és jó egészséget kívánok mindenkinek, 
Jászsági fekete föld és így 10-szer nehezebbé vált éljen a VÁROS!
a pedálok tekerése. Sõt volt úgy, hogy a vállunkon Dr. Gál Csaba
kellett hazahozni a bringát a horgászatból. Kellett 

Dr. Gál Csaba Ünnepi beszéde
a városavató ünnepségen
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Településünk régóta dédelgetett álma vált valóra, amikor Dr. országgyûlési képviselõket Hajdú László polgármester fogadta. 
Sólyom László, köztársasági elnök városi rangot A díszünnepség a református templomban kezdõdött 
adományozott Jászkisér településnek. E kitüntetõ címet 2009. ökumenikus istentisztelettel. Igét hirdetett Takaró András 
július 1. óta viselheti Jászkisér. Településünk 2008-ban adta be református esperes és Katona István katolikus segédpüspök. 
elõször pályázatát, mely akkor nem nyert. 2009-ben második Majd Rost Andrea operaénekes hangjában gyönyörködhettünk. 
alkalommal nyújtotta be önkormányzatunk várossá A mûvésznõ édesanyja jászkiséri származású, akit szintén 
nyilvánítási kérelmét. Titkon reméltük, bíztunk benne ez körünkben üdvözölhettünk. Ezután Kóródi Anikó és Tálas 
alkalommal sikerül. Vegyes érzelmekkel (öröm, meglepetés, Ernõ operaénekesek valamint Réz Lóránt orgonamûvész 
aggódás, hitetlenkedés) fogadtuk a nagy hírt: Jászkisér város mûsorát hallgathattuk meg. Az ünneplõ közönség hosszú 
lett! Településünk méltó módon akarta megünnepelni e jeles menetben a városházáig ment, ahol dr. Gócza Tamás jegyzõ és 
eseményt.  Az augusztusi hosszú hétvége megfelelõnek Kovács Károly alpolgármester leplezte le a városháza falán 
ígérkezett, így a Pendzsom Néptánc Fesztivállal egybekötött 
rendezvény három napos ünneplésnek, mulatozásnak adott 
alkalmat.  A szervezõk igyekeztek úgy összeállítani a 
programot, hogy kicsik-nagyok, idõsek-fiatalok egyaránt 
megtalálják a kedvükre valót. A programok szervezésében, 
bonyolításában részt vettek a civil szervezetek is: kiállításokat 
(fotó, gobelin, kézimunka, fafaragás, festmény, pörkölttorta) 
szerveztek, mûsort adtak elõ, fociztak. 
A rendezvény elsõ napja a 2009. augusztus 19-én kezdõdött a 
Pendzsom Néptánc Fesztivál megnyitójával.  A városháza elhelyezett emléktáblát a várossá avatás tiszteletére. Majd a 
elõtti téren gyülekeztek a résztvevõ néptánccsoportok és Hajdú vendégek és a település lakói a Szent István parkba vonultak 
László polgármester köszöntõjét hallgathatták meg, majd a ki.  A park megtelt ünnepelni jött emberekkel. A szolnoki 
Szent István parkban folytatódott a program. Az est egyik légierõ zenekara muzsikaszóval várta az ünneplõket. Elsõként 
fénypontja a 4for dance együttes volt, akik káprázatos Hajdú László polgármester köszöntötte e vendégeket és a 
tánctudásukkal lenyûgözték a közönséget. A második nap az jászkisérieket. ezután Dr. Szekeres Imre honvédelmi miniszter 
augusztus 20-i államalapítási ünnepséggel kezdõdött. A és az Alsó-Jászság országgyûlési képviselõje köszöntötte az új 
katolikus templomban az ünnepi szent misét Kladiva Imre c. város lakóit és adta át a várossá nyilvánítási díszoklevelet. 
kanonok, plébános tartotta majd a Pedagógus Nõi Kar Réz Majd a Jászkisériek Baráti Egyesülete nevében Waltzl Gáborné 
Lóránt orgonamûvész közremûködésével adott hangversenyt. Fergencs Éva és Dr. Csernyik Zoltánné Bak Irén átnyújtották 
Ezután a jászladányi származású Tálas Ernõ operaénekes Hajdú László polgármesternek az Egyesület adományaként a 
elõadását hallgathattuk meg. Õt követte két nagyon tehetséges város díszkulcsát. A város kulcsát Ötvös Nagy Ferenc jászkiséri 
ifjú: Váradi László zongorán, Suki Tibor pedig hegedûn származású ötvösmûvész készítette. Majd az ünnepi beszédek 
játszott. Gyönyörû játékukkal elkápráztatták a közönséget. Az sora következett:
ünnepi mûsor a Jubileum téren folytatódott, ahol Gubicz -  Járvás István országgyûlési képviselõ,
András jászkapitány mondta el ünnepi beszédét, majd a -  Gyõriné dr. Czeglédi Márta Jászfényszaru polgármestere, az 
millennium tiszteletére felállított kopjafánál az önkormányzat, utoljára városi rangot kapott település nevében,
egyházak, civil szervezetek, pártok képviselõi helyezték el a 

- Jászsági önkormányzatok Szövetsége nevében Zeleni Tiborné,
megemlékezés koszorúit.  Hagyományainkhoz híven Hajdú 

- Niederlenz, Szcyrk, Bácskossuthfalva testvérvárosaink 
László polgármester szegte meg az új kenyeret, melyet a 

polgármestereinek köszöntõi,
jelenlévõk finom bor kíséretében meg is kóstolhattak. Papp 

-  Dr. Dobos László a Jászok Egyesületének ügyvivõje,János ny. iskolaigazgató nyitotta meg a kiállításokat, a 
-  Dr. Gál Csaba jászkiséri elszármazott ésMûvelõdés Háza galériáján tekinthették meg a helyi mûvészek, 
-  Köntés Judit helyi fiatalok nevében üdvözölte a település alkotók munkáiból nyílt festmény és grafika kiállítást, lent 
lakóit.Jászkisérrõl készült régi és mai fotókból álló kiállítást 
Fülöp Tamás a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Levéltár nézhettek meg. A Hõsök téri református iskolában pedig a 
igazgatója a városháza eredeti alaprajzának hiteles gobelin, kézimunka, pörkölttorta és fafaragás kiállításokat 
másolatával köszöntötte a települést. Bartók János rím- és tekinthették meg az érdeklõdõk.  Délután a Szent István 
fafaragó pedig saját versét mondta el, melyet e jeles nap parkban folytatódott az ünnepség, ahol helyi civil szervezetek, 
alkalmából írt. A mûsorban Váradi László zongorán játszott, óvodások, iskolások léptek fel és szórakoztatták a közönséget. 
Bárdosné Ulviczki Györgyi pedig a Jász Himnuszt énekelte el. Este a Néptánc Fesztivál második napja következett. A fellépõ 
Az ünnepség után a meghívott vendégek a Mûvelõdés tánccsoportok után a Paraszt Hair c. elõadást láthattuk a 
Házában állófogadáson vettek részt. Kovács Károly mondott Pendzsom Néptánc Egyesület elõadásában, majd a 
pohárköszöntõt, majd Borbély Béláné és lánya adta át a tûzijátékban gyönyörködhettünk. 
pörkölttortából elkészített hatalmas város kulcsát. A 2009. augusztus 21. a várossá nyilvánítás napja. Ébresztõ 
rendezvény a parkban tovább folytatódott, ahol a délután gyanánt a pélyi iskola fúvószenekara köszöntötte reggel a 
folyamán fellépett Papadimitriu Athina, valamint lovasversenyt település lakóit, akik lovaskocsin járták végig az utcákat. 
nézhettek meg az érdeklõdõk. Este pedig az István a király c. Reggel 9 órától két helyen várták a vendégeket: a Mûvelõdés 
rockoperából láthattak részleteket a település lakói. Ezt követte Házában Kiss Lajos iskolaigazgató és Nemes András a 
az Origó együttes és Cozombolis koncertje. Jászkisériek Baráti Egyesületének elnöke fogadta a Jászkisérrõl 

TMelszármazott vendégeket, míg a Polgármesteri Hivatalban a 
jász települések polgármestereit, újkori jászkapitányokat, 

A városavató napok
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                                        a támogatásával
CIVIL OLDALAK

                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

Augusztus utolsó szombatján kirándulásra indult a Jászkiséri 
Kertkultúra Egyesület kis csapata.
Reggel ragyogó napsütésben indultunk és reménykedtünk 
abban, hogy ez a szép idõ végig kísér bennünket a nap 
folyamán.
Kirándulásunk célja a Szarvasi Arborétum volt.
Délelõtt fél kilencre érkeztünk meg, egy kis séta a központban, 
utána irány az arborétum.
Elõször a Körös folyón egy órás hajókiránduláson vettünk 
részt. A hajó kormányosa egyben az idegenvezetõ is volt. Az út 
szép volt, még innen a folyóról is sok nevezetességet lehetett 
látni. Többek között itt található nagy Magyarország mértani 
középpontja, ahol emlékmû áll. A folyóról nyújtott igazán szép 
látványt a Millenneumi  emlékmû is.
Ezután megebédeltünk és erõt gyûjtöttünk a 3 órás arborétumi 
sétára. Nagyon szép volt ez a túra, sok olyan fát, bokrot láttunk, 
ami csak itt található.
Séta közben elérkeztünk a kilátóhoz, ahol a kis csapat 
megpihent és újult erõvel folytattuk tovább az arborétum 
megtekintését.
Hazafelé Mezõtúrnál a Körösön – a kompon  - átkelve vettük 
az irányt Törökszentmiklósra, ahol egy kis pihenõt tartottunk, 
majd irány Jászkisér.
Az autóbuszon már elcsendesedett a társaság, jól elfáradtunk, 
de egy szép emlékkel gazdagodva tértünk haza.

Vankó Istvánné

Kirándulás

Jászkisér 135 év után ismét városi rangot kapott. Ezen alkalomból a Jászkisériek Baráti Egyesületének tagjai elkészítették a 
„Város díszkulcsát” és átadták a neves ünnep alkalmával. Az összefogásukkal bizonyítva a ragaszkodásukat a városhoz, 
tisztelik és megbecsülik a szüloföldjüket. Anyagi támogatásukat külön is megköszönni a Jászkisériek Baráti Egyesület 
nevében

Gubicz András 
egyesület titkára

Támogatók:
Szüle Katalin Dr. Bendo Mihály T. Mészáros András
Papp János Hajdú Sándor Németh Gerzsonné
Zombori Mihály Tóth Tamás (Miskolc) Dr. Csurgay Mihályné
Dr.Csernyikné Zoltánné Csoma Józsefné Tamás Margit
Dr. Kaszás Tiborné Gyurkó Miklósné Dr. Waltzl Gáborné
Szabó Ferenc Zs Kiss András Türk Ferencné
Halász Imréné Pásztor Józsefné Hajdú László
Dr. Gyori János Szucs Ferenc Dr. Nemes Gábor Gerzson
Kissné Nemes Szabó Eszter Dr. Gál Csaba Gál Andrásné
Gubiczné Dr. Csejtei Erzsébet

Köszönet a városkulcsáért!

Vezetõségváltás a Polgárõrségnél

A Jászkiséri Polgárõr Egyesület 2006. évben alakult 
újjá. Céljuk az volt, hogy a település közbiztonságát 
erõsítsék, a lakosságot érintõ bûncselekményeket 
megelõzzék, segítsék a települési rendezvények 
zökkenõmentes lebonyolítását, együttmûködjenek a 
hivatásszerûen tevékenykedõ szervezetekkel 
(rendõrség, tûzoltóság). Sajnos megalakulásuk óta 
létszám gondokkal küzdöttek. Ez sokszor 
veszélyeztette az egyesület fennmaradását is. 
Hosszas mérlegelés után mégis megmaradásuk 
mellett döntöttek új elnök választásával.  Fehér 
Lajos korábbi elnök lemondott elnöki tisztérõl egyéb 
elfoglaltságai miatt és 2009. szeptember 03-án 
tartott közgyûlésükön Kiss Jánost választották meg 
új elnöknek, szolgálatvezetõnek pedig Szüle 
Sándort. Az elnökség többi tagja változatlan maradt. 
Továbbra is a kitûzött célokat szeretnék 
megvalósítani, de ehhez új jelentkezõket is várnak 
soraikba. Bárkit szívesen látnak, aki betöltötte 18. 
életévét és egyetért az alapszabályukban kitûzött 
célokkal. 

TM
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                                        a támogatásával
CIVIL OLDALAK

                                        a támogatásával

CIVIL OLDALAKCIVIL OLDALAK

Város lett Jászkisér és véget ért a XVI. Pendzsom Folk Fesztivál, válság rendezvényünk támogatottságán. Az eddig többnyire nyertes 
melyet augusztus 19-20-21. napján rendeztek meg Jászkiséren. pályázati helyeinkrõl csak elutasítást kaptunk, a helyi támogatók 
Idén megváltoztatták a fesztivál helyszínt a szervezõk, s bár a száma is csökkent. Így azok, akik most is támogatták 
belépõktõl elestek, mert a területet nem lehetett lezárni, de helyette rendezvényünket, sokkal nagyobb köszönet illeti meg õket, és 
egy gyönyörû helyszínt kaptak. Jászkiséren is sokan vettek részt a remélem, hogy a késõbbiekben sem változik adakozó lehetõségük, 
Fesztivál programjain, mint ahogy Jászberényben a Csángó elhatározásuk, és remélhetõleg többen csatlakoznak hozzájuk. 
Fesztiválon is nézõszámot döntöttek az érdeklõdõ emberek. Kicsit Anyagi támogatást kaptunk: Mezei Balázstól, ifj.Sebestyén 
azonban tartok attól, hogy a mindennapjainkat körülvevõ válság, és Ferenctõl, Holló Zoltántól, Korsós Ferenctõl, a Vízgazdálkodástól, 
a velejáró nadrágszíjhúzás is közrejátszott abban, hogy az emberek az AGROSZÖV-tõl, és a '48-as Polgári Egyesülettõl. 
a hazai rendezvényeket tartották szem elõtt. Ami nem baj, hisz így Természetesen a Jászkiséri és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
még többen megismerhették, hogy milyen értékek vannak mindkét Önkormányzattól is kaptunk pénzbeli támogatást. A természetbeni 
rendezvényen. Viszont azt is szem elõtt kell tartanunk, ha egy támogatásoknak is fontos szerepük van, mivel ezeket sem kellett 
varázsütésre véget ér a válság, jobb lesz az embereknek, lehet, hogy megvásárolnunk. Így az ásványvízen, a virágon, az étkezésen, a 
a messzi tájak újra vonzóak, kifizethetõek lesznek, ezáltal a tombolatárgyakon, a strandoláson is spóroltunk Borbás Józsefné, 
következõ évi rendezvényeken kevesebben lesznek. Balla Lászlóné, Sebõk József, Stoszek Istvánné, Gõz Zoltán, Járvás 
Kis elkalandozás után térjünk vissza Jászkisérre. Három versenyen István, Krizsai Istvánné, Borbás Zoltán felajánlásának 
mérhették össze tudásukat a Fesztiválon résztvevõ táncegyüttesek: köszönhetõen. A szûrõbuszt Küri Istvánnak és Nagy Gyulának 
gyermek, felnõtt és flaszter kategóriában. Flasztertánc-aszfalttánc. köszönhetjük. Az anyagi és tárgyi támogatásokon kívül köszönjük 
Lukácsi György fõrendezõ fejébõl pattant ki az ötlet, hogy az iskolának, hogy elszállásolhattuk a csoportokat, illetve az 
megpróbálja néptáncon és népzenén alapuló tematikus táncokat is öltözõsátrakat a Természetjáróknak, valamint egyéb kiegészítõket a 
versenyre hívni. Az ötlet bevált és három együttes is élt az indulás, JÁTI-nak.
megmérettetés lehetõségével. Mi más is lehetett volna ebben a A Pendzsom Néptánc Egyesület a fesztivál összköltségébõl 
kategóriában a fõdíj, mint három különbözõ méretû aszfalt darab (1.615.809.- Ft), ezzel is hozzájárulva Jászkisér kulturális életéhez, 
nemzeti szalaggal átkötve. (Azóta sem gyõznek kátyúzni Jászkisér Városavató Napjaihoz, 784.109.-Ft-ot vállalt magára.

A köszönetek után arról is szeretnék „szót”ejteni, hogy a környezet Jászkiséren!)
A következõ eredmények születtek: valóban egyedi, barátságosabb is lenne, mint az iskola udvara, csak 
Gyermek táncegyüttesek kategóriája: a belépõkkel van így kiesésünk. Erre is, a színpadbérlésre is, a büfé 
Aranytánc Díj:  Pátria AMI Gyermekcsoportja – Tiszafüred üzemeltetésre is megoldást kell keresnünk, találnunk. 
Aranypalást Díj: Kiscsillag Gyermektáncegyüttes – Jászkisér Összességében a másoktól kapott visszajelzések alapján sikeres, 
Aranytorok Díj:  Pátria AMI Gyermekcsoportja – Kunhegyes minõségi, nagy nézõközönséget megmozgató rendezvényen 
Aranycsizma Díj: Lukácsi Szilárd, vagyunk túl. Ezzel újra megemeltük a lécet, és azon leszünk, 

Kiscsillag Gyermektáncegyüttes – Jászkisér legyünk(!), hogy azt jövõre is meg tudjuk ugrani!
Aranycipellõ Díj: Hájos Alexandra Viganó AMI Lukácsi György

Gyermekcsoportja – Jászjákóhalma egyesületi elnök
Felnõtt táncegyüttesek kategóriája:
Aranytánc Díj:  Alföld Néptáncegyüttes – Csongrád
Aranypalást Díj: Tiszafüred Népi Együttes – Tiszafüred
Aranytorok Díj: Cuháré Táncegyüttes – Szolnok
Aranycsizma Díj: Nagy Péter, Cuháré Táncegyüttes – Szolnok
Aranycipellõ Díj: Nagykun Táncegyüttes Lánykara

Kisújszállás 
Flaszter kategória:
I. Díj: Alföld Néptáncegyüttes – Csongrád
II. Díj: Nagykun Táncegyüttes – Kisújszállás
III. Díj: Pátria AMI Csoportja – Kunhegyes

Kocsán László
az Országos Néptánc Baráti Kör Egyesület

elnöke
Köszönöm Kocsán Lászlónak, hogy értékelte fesztiválunkat, ezt 
szeretném kiegészíteni azzal, hogy valóban meglátszott a gazdasági 

XVI. Pendzsom Folk Fesztivál Jászkiséren

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu
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Tengeri minõségû halfajok magyarországi termelésének sorolt, a lazacnál drágábban forgalmazott barramundira, 
és szaporításának meghonosítására vállalkozott egy ami jelenleg többnyire fagyasztott filé formájában 
öttagú, egyetemeket, kutatóhelyeket és gazdasági kapható. Ha sikerülne a piacokhoz közel komolyabb 
szereplõket összefogó konzorcium. A társulás 276 millió termelõkapacitást létrehozni, a magyar tenyésztõk 
forintot nyert el a Nemzeti Technológia Program jelentõs elõnyre tehetnének szert a hûtött halak 
forrásaiból, amihez a tagok 96 millió forint önerõt forgalmazásában – mondta a napinak Borbély Gyula, a 
biztosítanak, a kutatás pedig a szerzõdéskötést követõen konzorcium vezetõje és a Jászkisér Halas Kft. 
szeptembertõl indul-mondta a Napinak Stündl László, a Ügyvezetõje. Bár még sok kérdés megoldásra vár, a 
Debreceni Egyetem adjunktusa. A projektet az indokolja, haltermelés már jövõre elindul, így 2010 második felétõl 
hogy hosszú távon Magyarországon- követve a nyugat- komoly forgalombõvülésre számítanak, elsõsorban a hazai 
európai trendet- várhatóan egyre inkább a szálkamentes szállodák, éttermek részérõl, másrészt az export miatt. 
tengeri halak fogyasztása lesz a jellemzõ. A négyéves Az ehhez szükséges, évi 70 tonnás termelést biztosító – 
programban az egyetem szakértõi két, trópusi vizekben a város közintézményeit fûtõ termálvizet utóhasznosító 
élõ halfaj, az Ausztráliában honos barramundi és a – tenyésztõtelep már épül, a mintegy 200 millió forintos 
Mexikói- öbölben élõ vörös árnyékhal esetében a beruházást saját tõkébõl és az Európai Halászati Alap 
termálvizes tenyésztés és a takarmányozás forrásaiból valósítják meg. A programba csak késõbb, jövõ 
technológiájának kidolgozását végzik el. Igazolni szeptembertõl belépõ, évi 100- 200 millió forint közötti 
szeretnénk azt is, hogy az általunk kidolgozott komplex forgalmat bonyolító Unió Seafood Kft. a megtermelt hal 
technológia költség hatékony, valós fogyasztói igényekre feldolgozásában és az értékesítésben mûködik majd 
reagál és javíthatja a hazai halgazdaság jövedelmezõségét közre.

Kiss Melinda Katalin-mondta az adjunktus. Nyugat- Európában szinte 
(Napi Gazdaság)korlátlan kereslet mutatkozik a prémium kateróriába 

Termálvízbõl jön a magyar tengeri hal

Izgalommal készülõdtünk 2009. szeptember 9-én a Kossuth téri óvodába invitáló szüreti rendezvényre. 

Mindhárom óvoda és a pélyi tagintézmény gyermekei kaptak a  kedves szõlõfürtöt ábrázoló meghívóból. A  

szülõk segítõkészsége és a bõ termés  hozzájárult, hogy rengeteg szõlõ összegyûlt az óvodában. 

Miskolczi Alex köszöntõ rigmusa után  a felnõttek folyamatosan mosták a fürtöket, az apró kezek pedig 

szemezték a bogyókat. Darálás, préselés után jólesett a nagy melegben a leszûrt mustot kóstolni. Közben 

ügyességi játékon vettek részt a gyerekek- felkötözött szõlõfürt szemeit   kéz segítsége nélkül próbálták 

elfogyasztani.

Köszönjük Nemoda Netti és Papp Balázs szüleinek munkáját, mely biztosította a rendezvény sikerét.

Adjon Isten füvet, fát,

Tele pincét, kamarát

Sok örömet e házban,

Boldogságot hazánkban.

/népköltés/ 

Ábrázolás és környezet munkaközösség

Szüreti mulatság az óvodában
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 

másnap reggel 8 óráig

Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Koncsik Sándor 
72 éves korában július 1-én

Járvás Miklósné Szûcs Zsuzsanna 
54 éves korában június 12-én (Jászapáti)

Bogdán Józsefné Burai Margit 
69 éves korában július 8-án
ö. Szabó Pálné Apró Anna 
81 éves korában július 26-án

Katona Ernõné Benedek Erzsébet 
86 éves korában július 26-án 

Szecskó István 
76 éves korában július 29-én

Tarkó Ferenc 
62 éves korában július 31-én

Fekete Józsefné Hajdu Borbála 
88 éves korában augusztus 1-én

Szikszai Imre 
42 éves korában augusztus 1-én

Nemes József 
74 éves korában augusztus 2-án

Fûr Andrásné Boné Eszter 
82 éves korában augusztus 15-én

Berente Sándor 
81 éves korában augusztus 27-én

Házasság kötés

Banya Zsolt 
június 27-én

Jakab Rikardó
 július 21-én

Bokor Gábor Krisztián  
július 24-én

Juhász Patricia Mária 
július 27-én

Menyhárt Szilveszter 
július 28-án

Kalmár Tamás 
augusztus 7-én

Szentpéteri Irina 
augusztus 9-én
Köntés Nóra 

augusztus 12-én
Emõdi Vendel 
augusztus 16-án

Pap Csenge 
augusztus 17-én

Bíró Zoltán 
augusztus 17-én

Seres Gyula 
augusztus 28-án 
Nyári Orlandó 
augusztus 29-én

Krizsai Judit és Szabó Ervin
 július 11-én

Barna Andrea és Földi Ferenc 
július 18-án

Kokai Katalin és Németh János 
július 18-án

Molnár Edina és Sebestyén Zoltán 
július 25-én

Szabó Kitti és Járvás Sándor
 augusztus 8-án

Kövesdi Zsuzsanna és Babik Zoltán Péter
 augusztus 29-én 

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!

Gratulálunk!
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Jelen írásom egy három részbõl álló cikksorozat elsõ darabja. tudósok nem tudnak megfejteni, azt mellõzik mind a 
nyelvtudásban, mind a régészetben. Az óegyiptomi templomok Cikksorozatommal a cél, hogy rámutassak, mit is olvas, hogyan  
egyetlen szikladarabból készült mennyezete is megmagyaráz-gondolkodik egy leendõ Jobbikos, ellentétben a köztudatba 
hatatlan. Senki sem tudja honnan származik, melyik helységbõl hamisan beletáplált, vitézkedõ, ordas eszméket valló, neonáci, 
hozták ezt a furcsa, bámulatos kõtömeget, hogyan szállították és fasiszta, irredente, stb. jelzõkkel illetett gondolatokhoz képest. 
emelték fel a templom tetejére. A magyar nyelv eredete még ennél Neves íróktól, a magyarsággal szemben elkötelezett magyar, illetve 
is sokkal csodálatosabb fenomén (tünemény). Aki ezt megfejti, néhány esetben nemzetközi kitekintéssel, de népünk, nyelvünk, 
isteni titkot fog analizálni, és a titok elsõ tézise ez: „Kezdetben volt hagyományaink, Istenhitünk iránt mély tisztelettel érzõ, író 
a szó, és a szó Istennél volt, és a szó lett az Isten.” Ezekhez a személyektõl idézek, s az idézetek végén könyvajánlót teszek 
gyönyörû és szívet melengetõ sorokhoz nincs mit hozzátennem. közzé, segítve a hasonlóan gondolkodókat, valamint azon 

magyarok érdeklõdését is felkeltve, akik származásukkal, Ajánlott irodalom: Esztán Gyõzõ: Pusztító eszme fogságában az 
nyelvükkel, õsi Istenhitünkkel, történelmünkkel a maga igaz emberiség, Budapest Kiadó, Dob-Szer-Da, Magyar Mágia, Mahgar 
voltában akarnak tisztában lenni. Az angol Sir John Bowring (1792- Kiadó
1872), India egykori kormányzója, kora egyik legnagyobb Ez utóbbi mûbõl figyelemfelkeltõnek adom közre az alábbi 
nyelvtudósa, aki egyben régész is volt – mintegy száz nyelvet sorokat: „A Sorbonni-i egyetemen végeztek egy kísérletet, melynek 
beszélt és megközelítõleg kétszáz nyelvet értett – sok magyar során a világ összes élõ és holt nyelvét vizsgálták, melyik milyen 
költeményt fordított le angolra. 1830-ban írta a magyar nyelvrõl: „A mértékben tartalmazza a nyelvészek által nemzetközileg elfogadott 
magyar nyelv eredete nagyon messzire megy vissza, rendkívül ún. õs-szókincset, tehát a legõsibbeknek elfogadott/elismert 
sajátos módon fejlõdött és szerkezete olyan idõkre nyúlik vissza, szavakat. Ebben a számítógéppel végzett összehasonlításban a 
mikor még a jelenleg Európában beszélt nyelvek nem léteztek. Egy magyar nyelv 64 %-kal az élen volt, a következõ helyezettnek csak 
olyan nyelv, mely szilárdan és határozottan fejlesztette magát, 24 %-a volt. Vagyis a mi nyelvünk az õsi szógyökök 64 %-át 
matematikai logikával, harmonikus összeilleszkedéssel, ruganyos tartalmazza.” /Hun Szövetség/
és erõs hangzatokkal. Az angol ember büszke lehet anyanyelvére, Kérem Önöket keressük együtt múltunk gyökereit, ne felejtsük el 
mely az emberiség történetére és múltjára utal. Az eredetén az évezredek történelem hamisítását, de éppen ezért tudjunk 
meglátszik az a különbözõ nemzetektõl származó réteg, melynek megújulni, olyan módon is, hogy az ajánlott könyveket elolvasva, 
összességébõl kialakult. Ezzel szemben a magyar nyelv egy tömör az ott leírtakat magunkévá téve, továbbgondolva, jelen idõnkre 
kõdarab, melyen az idõ viharai legcsekélyebb karcolást sem alkalmazva képessé váljunk egy Jobbik Magyarország 
ejtettek. Nem olyan, mint egy naptár, mely a korral változik. Nincs megteremtésére.
szüksége senkire, nem kölcsönöz, s nem von vissza, nem ad és nem Kiváló tisztelettel:
vesz el senkitõl! Ez a nyelv a legrégibb, a legdicsõségesebb emléke Fazekas Lajos
egy nemzeti egyeduralomnak és szellemi függetlenségnek. Amit a 

A magyar nyelv 

Emlékezés
Bodó József halálának 5. évfordulójára.

„ Hol van õ, ki elkísért az útra,
Hol van õ, ki fogta két kezünk.
Addig várjuk, hogy vissza tér újra,
Míg véget ér az egész életünk.”

Bodóné Sípos Ilona 
Szeretõ felesége

Emlékezés 
Torma Sándor halálának 2. évfordulójára.

„ Telhetnek hónapok,
múlhatnak évek,
Kik szívbõl szeretnek
Nem felednek Téged”

Szeretõ édesanyád-lányod 
és két kis unokád Marcell és Noel

Köszönetnyilvánítás

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk 
köszönetet mindazoknak, akik édesanyánk 

Fûr Andrásné 
temetésén megjelentek és részvétükkel, 

virágaikkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

A gyászoló család

Köszönetünket szeretnénk kifejezni 
mindazoknak, akik szeretett fiúnak.

Szikszai Imre 
(1967-2009)

temetésén részt vettek és osztoztak 
fájdalmunkban.

A gyászoló család

„Ha emlegettek köztetek leszek
De fáj ha látom könnyetek
Ha rám gondolták mosolyogjatok
Mert én már Istennél vagyok.”

Megemlékezés 
Farkas János halálának 1 évfordulójára.

„Az idõ elszállhat, múlhatnak az évnek.
Míg élünk velünk lesz fájó emléked
Szíved már nem fáj, a miénk vérzik.
A fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik”

Szeretõ feleséged, fiaid  Zoltán , János
Édesanyád, édesapád, menyeid, Mama, Margitka, 

unokád Eszterke
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 A Baba-Mama Klub következõ foglalkozását 

2009. szeptember 24-én 

14-16 óra között tartjuk 

a Mûvelõdés Házában.

Jászkisérrõl

Szép ez a hely, ide tartozom
Itt üdvözöl két templomtorony.
Alvó erek között jól érzem magam
Itt a szívem nem lehet hontalan.

Szép ez a hely, ide tartozom
Ez a falum, ez a városom.
Ez a hely nekem a nagyvilág,
Itt csókolom õseim lábnyomát.

Szép ez a hely, ide tartozom
Legféltettebb kincsem, vagyonom:
Nem ölelnek körül kéklõ nagy hegyek,
A szõlõhalmi ház még integet.

Szép ez a hely, ide tartozom
Itt van estém, itt van hajnalom.
Sorsod e helyrõl bármerre vezet,
Ide várom vissza ismerõs léptedet!

Nagypál Sándorné

Idõsek Világnapja alkalmából Jászkisér  város 
Önkormányzata és az Alapszolgáltatási Központ szeretettel 
köszönti a város szépkorú lakosságát.
Kívánunk jó egészséget, fáradhatatlanságot, türelmet a 
rohanó világunk okozta változások elviseléséhez. 
Köszönjük, hogy felneveltek minket, hogy tapasztalataikkal 
segítenek.
Vigyáznak ránk, gondoskodnak rólunk, és legfõbb kincsüket 
adják nekünk, a szeretetüket.
Juhász Gyula: Az öregségrõl c. versével köszöntjük Önöket!

“Az ember sokszor megszépül, ha eljõ
  Az öregség.Fáradt tekintetében
  Kihuny a vak mohóság, kapzsiság,
  S szelíden pislog az emlék világa
  A keze nem szorul konok ökölbe,
  De simogató békélten pihen megszépül  
  Az ifjúság fején és vállain.
  A haja õszén megcsillan mosolygón
  A verõfény, mint a hamvas mezõkön
  Melyek fölött a kéklõ végtelen van.”

                                                       Szépkorúak köszöntése

Szeretettel meghívjuk 

Jászkisér Idõseit 

2009 október elsején 

délelõtt 11 órára 

a Mûvelõdés Házában tartandó 

Idõsek napja rendezvényére.

A mûsorban fellépnek : 

Sülyi Károly nótaénekes és 

barátai

Kósik Viktória 

/Szombat esti láz szereplõje és 

Sinkó Tamás                                          

valamint a 

Csillag Táncstúdió növendékei

MEGHÍVÓ

Kedves Anyukák, Kismamák!

Minden érdeklõdõt 
sok szeretettel várunk:

a Védõnõk.

E havi témánk 

    az 

Anyatejes Világnap.
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Sajnos jelenleg is több vizsgálat van segítséget kaptunk az államtól és ezt a 
folyamatban, azóta is. Remélhetõleg ezek támogatás gyanánt kapott és azóta 
az  ellenõrzések is  pozitívan,  az  felhasznált forintokat szerintük fizessük Tisztelt Jászkiséri Lakosok!
Önkormányzat és a Víziközmû Társulat vissza az államnak! (?)
igazát fogják bizonyítani. Mint ahogyan Az elmúlt idõszakban bizonyára többen 
2009. július 7-én lezárult K. Tóth Sándor A feljelentõk most az Önök, a mi zsebünkre hallottak a 2006. évben befejezõdött 
felperes által indított per eredménye, játszanak! Ha ebben a jogi csûrcsavarásban központi szennyvízhálózat kiépítésével 
melynek vesztese K. Tóth Sándor felperes esetleg mégis vissza kellene fizetni a már kapcsolatos ellenõrzésekrõl. Mint azt Önök 
lett. Vádjai alaptalannak bizonyultak. felhasznált támogatási összeget, az súlyos is tudják, több éves munkával, komoly 

terheket róhat az ingatlantulajdonosokra, elõkészítéssel, megvalósítással 2006. 
Azt is tudniuk kell azonban településünk családokra. Pedig eddig az a szóbeszéd decemberében befejezõdött Jászkiséren a 
lakóinak, hogy amennyiben a legújabb járta, hogy ezek a feljelentgetõk jót akarnak szennyvízhálózat kiépítése. A rendszer 
feljelentés alapján a számok és a mai a  lakosságnak.  Ezzel  a  lépéssel  azóta üzemel, mindazok megelégedésére, 
magyar jogszabályok értelmezésének bebizonyosodott az ártó szándékuk. akik éltek a rácsatlakozás lehetõségével, 
útvesztõjében mégis elmarasztalnák a Tevékenységük kapcsán nem hogy gondolva gyermekeink jövõjére is és nem 
Víziközmû Társulatot,  i l letve az kevesebb lenne a lakossági teher, hanem szennyezik tovább a talajt és az alattunk 
Önkormányzatot, az komoly anyagi terhet ellenkezõleg, jócskán megnövekedhet. lévõ jó minõségû vízkészletet.
róhat Jászkisér minden lakójára. (Volt már Átgondolták ezt a feljelentõk? Az állam a 
erre is példa – bizonyára akadnak, akik még mai gazdasági helyzetben örül, ha Ez a több mint 1,6 milliárdos értékû 
emlékeznek – amikor a „kis ember” visszaszerezheti az általa kifizetett beruházás, annak pénzügyi, mûszaki 
jóakaratából, feljelentgetéseinek következ- támogatást, hát még ha kamatostul! Ezt a elõkészítése, a megépítés kivitelezése, a 
ményeként a szippantott szennyvíz pénzt felhasználtuk, kifizetésre került a beruházás nagysága miatt nem volt 
elhelyezésének költsége hirtelen a duplájára beruházásnál, csökkentve az egy lakosra egyszerû feladat. Öt település közös 
nõtt!) jutó terhet. erõfeszítése, pénzügyi és mûszaki 

Kinek, minek jó a sok feljelentés? Van, szakembergárda tudása és felkészültsége 
Ezzel a „jóakaratú igazságkereséssel” akiknek ez örömet okoz? Én inkább dolgozott azon, hogy a szennyvízhálózat a 
állunk szemben a szennyvízberuházás bosszúnak látom. Az eddig lezárult rengeteg lehetõ legjobb és a lakosok részérõl 
megkezdése óta. vizsgálat, az 5 évig tartó per az legkevesebb anyagi teherrel valósuljon 
Gondolják végig, hogy az 5 évig húzódó Önkormányzat és a Víziközmû Társulat meg. Eddig ez volt  településünk 
pereskedésen túl, a több mint 50 ellenõrzés számára pozitívan zárult. Nem marasztalták legnagyobb beruházása.
mennyi energiát, munkaórát, pénzt kötött le el, nem járatták le, sõt elismerték a 
mind az intézményi dolgozók, mind a munkájukat. Akkor mit és kit képviselnek a Az Önkormányzat Képviselõ-testülete 
különbözõ vizsgálatokat végzõ állami feljelentõk?mindent megtett azért, hogy ezen 
szerveknél dolgozók esetében. A kisérieket bizonyosan nem. Ez a infrastruktúra kiépítésével Jászkisér 
Egyetlen elõnye ennek az, hogy minden kicsinyes feljelentgetés most már nem csak fejlõdjön, gyarapodjon. Azonban voltak és 
irat, számlavezetés példamutató, pedáns az Önkormányzat és a Víziközmû Társulat vannak olyan egyének, akik ezt a feladatot 
rendben, naprakészen sorakozik, és minden ellen fordul, hanem az Önök, a Mi nem értették meg és folyamatos gáncsos-
tevékenységet megelõzött a lehetõ pénztárcánkat vette célba. Tehetik ezt? kodásukkal, minden lehetséges fórumon 
legkörültekintõbb jogi képviselet, melyben Tehetik. A feljelentés az átkosban jól bevált való feljelentgetésükkel igyekezték 
segítségünkre siettek a felettes állami módszernek számított. Azok voltak a jófiúk, hátráltatni az Önkormányzatot ebben a 
szervek is. Ezt ki fizette meg? Az állam és a akik éltek ezzel.  A bejelentések munkában. A mellékelt táblázat is mutatja, 
köz. Vagyis mi mindannyian, fõleg itt igazságtartalmát akkor sem, most sem kéri a hogy a különbözõ állami és egyéb 
nálunk Jászkiséren, hiszen a mi költségeink feljelentõn számon senki. Szomorú, hogy ez szervezetek milyen tárgyban, hány 
ennek megfelelõen jelentõsen megnöve- még ma is lehetséges. A feljelentõ részérõl a lka lommal ,  mely  idõpontokban  
kedtek. (A velünk együtt szennyvízberu- nincs tétje a dolognak. Vesztenivalója sincs. ellenõrizték a beruházást a kezdetektõl a 
házásba kezdett települések már rég Lopásokon ért emberek jelentgethetik a mai napig. Sokszor még ugyanazon 
elfelejtették a saját Víziközmû Társulatukat, becsületeseket. Játszhatnak a közpénzzel a tárgykörben is egymás után többször más-
míg a miénk azóta is aktívan mûködik, köz ellen.más szervezet vizsgálódott, ellenõrzött 
igazát bizonyítja, pereskedett.)Jászkiséren. Csak nálunk, hiszen a másik 4 

Ezért kérem Önöket, a felelõsséggel településrõl nem érkeztek bejelentések, 
Kinek, minek jó ez a sok mocskolódás, gondolkodó Jászkiséri  Lakosokat,  feljelentések. 
keresgélés? Nem tudni, de jelenleg a „kis gondolják át az általam leírtakat és nézzék Mi 56 vizsgálatot kaptunk, persze csak a 
emberek” legújabb feljelentgetésének célja meg a mellékelt táblázatot. szennyvízzel kapcsolatban. (Mindemellett 
az, hogy bebizonyítsák: az államtól kapott B iz tos í tha tom  Önöke t ,  hogy  az  más „lakossági bejelentgetések” is voltak 
vissza nem térítendõ támogatásra a Önkormányzat a továbbiakban is mindent ugyanazoktól a személyektõl, egyéb, az 
Jászkiséren élõk jogosulatlanok voltak. megtesz annak érdekében, hogy a Önkormányzat munkáját érintõ témában.) 
(Csak mi, hiszen a 4 másik település törvényeket betartva a lehetõ legkevesebb 5 6 - s z o r  v i z s g á l ó d t a k  n á l u n k  a  
lakóinak eszébe nem jutott önmaguk ellen teher háruljon az itt élõkre, és a település – a szennyvízberuházás kapcsán. 
feljelentést tenni!) nehéz gazdasági körülményekre tekintettel A felelõsséggel dolgozó, felkészült, precíz 

is – mûködjön, fejlõdjön.munkatársaknak köszönhetõen az eddig 
Ez a vissza nem térítendõ kamat-, cél- és lezárult vizsgálatok mindent megfelelõ 
címzett támogatás az az összeg, amivel Jászkisér, 2009. szeptember 11.rendben találtak, a Víziközmû Társulattal és 
kevesebbe került a lakosok számára a a z  Ö n k o r m á n y z a t t a l  s z e m b e n  
szennyvízhálózat kiépítése. A feljelentõk Hajdú Lászlóelmarasztalást nem fogalmaztak meg.
véleménye szerint ugyanis mi túl sok Polgármester

A szennyvízrõl
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Vizsgálatot végzõ szervezet Eset-

szám

Vizsgálat idõpontja Tárgy

1 Állami Számvevõszék, Budapest 1 2005.12.07 ÖKOTÁM, vagy hasonló rendszerben megvalósított beruházások közmûfejlesztési támogatás 
igénybevételére vonatkozó vizsgálat lakossági bejelentés alapján.

2 2005.01.16-2005.04.17 2002-2005. években igénybevett közmûfejlesztési támogatások igénylése, felhasználása.
3 2006.03.22-2006.04.18 Számvevõi jelentés 2002-2005. években igénybevett közmûfejlesztési támogatások igénylésének, 

felhasználásának vizsgálatáról.
4 2004.07.26 Szakmai álláspont (adókötelezettség, bizonylatolás rendjére vonatkozóan)
5 2004.10.31 Állásfoglalás érdekeltségi hozzájárulás ÁFA kötelezettségének meghatározásához

4 Belügyminisztérium, Önkormányzati 

Gazdasági Fõosztálya

6 2003.11.20 LTP szerzõdés, szervezéssel kapcsolatos felvetések vizsgálata lakossági bejelentés alapján

5 Belügyminisztérium, Önkormányzati 

Helyettes Államtitkár

7 2004.01.22-2004.05.10. MÁK, KTV Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság megállapításairól

6 Debreceni Ítélõtábla 8 2006.11.08-2009.07.07. Tóth Sándor felperes, Jászkiséri Víziközmû Társulat alperes közötti per. Pervesztes a felperes.

7 Észak-Magyarországi 

Környezetvédelmi és Vízügyi 

9 2009.06.10-folyamatban Lakossági bejelentés kivizsgálásával kapcsolatos helyszíni szemle (átemelõk ügye)

10 2004.07.15 Végzés határozat megtámadás iránt indított perben, illetékesség miatt áttétel a Szolnoki Bíróságra

11 2004.08.18 Végzés határozat megtámadás iránt indított perben, illetékesség miatt áttétel Szolnoki Bíróságra

12 2005.09.16 Magánszemélyek tartozás megfizetés ügye
13 2006.04.05 Végzés határozat hatályon kívül helyezés iránt indított perben, illetékesség miatt áttétel Szolnoki 

Bíróságra
14 2006.04.05 Végzés határozat hatályon kívül helyezés elutasításáról
15 2006.04.07 Végzés határozat hatályon kívül helyezés elutasításáról
16 2006.04.07 Végzés határozat hatályon kívül helyezés elutasításáról
17 2006.04.10 Végzés határozat hatályon kívül helyezés elutasításáról
18 2006.11.08 Végzés határozat hatályon kívül helyezés elutasításáról

9 Jászberényi Városi Ügyészség 19 2004.02.10-2004.03.02 Jászkiséri Víziközmû Társulat vonatkozásában közérdekû bejelentés miatt ügyészi vizsgálat az 
önkormányzat által megadott érdekeltségi egység megjelölésére irányuló döntéssel szemben.

10 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Cégbíróság

20 2005.03.31 Alapszabály és közgyûlés határozatainak hatályon kívül helyezésére irányuló kérelem. Tóth Sándor 
kérelme elutasítva.

21 2004.02.12-2004.02.24 Lakossági bejelentés alapján a szennyvízközmû szervezésével foglalkozó 2003. októberben tartott 
lakossági fórum jegyzõkönyvének bekérése, törvényességi vizsgálat érdekében.

22 2005.05.17 Lakossági bejelentés alapján a Belügyminisztérium vizsgálatot rendelt el a Polgármesteri Hivatal 
mûködésével kapcsolatban. A vizsgálatban részt vett még: 1.) Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Területi Igazgatósága, 2.) Közép-Tisza Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi 
Igazgatóság, 3.) Jászkisér Nagyközség Önkormányzatának Pénzügyi Bizottsága.

23 2004.10.18 Végzés határozat felülvizsgálat iránt indított perben. Magánszemély kérelme elutasítva.
24 2004-2009. Tóth Sándor felperes, Jászkiséri Víziközmû Társulat alperes közötti per, mely a Debreceni Ítélõtáblán 

2009.07.07-én lezárult. Pervesztes a felperes.
13 JNKSZ. Megyei Mérnöki Kamara, 25 2004.07.22 Tájékoztatás mérnöki tevékenység végzésérõl - nincs ilyen tevékenység.

26 2006.05.09 2005. évi mérleg, eredménykimutatás vizsgálata
27 2007.05.11 2006. évi mérleg, eredménykimutatás vizsgálata

15 Kádár Zoltán szakértõ, Szolnok 28 2007.11.28 Egyeztetés Tóth Sándor felperes, Jászkiséri Víziközmû Társulat alperes ügyben.
16 Kecskeméti Igazságügyi Szakértõi 29 2005.05.18-2005.08.01 Igazságügyi könyvszakértõi vizsgálat
17 Környezetvédelmi és Vízügyi 

Minisztérium

30 2009.05.12 Tóth Sándor panasz ügyének kivizsgálásához tájékoztatás és dokumentáció kérése (beruházás 
fedezete milyen forrásokból jött össze)

31 2003-2004 Helyszíni vizsgálat lakossági bejelentés alapján (szennyvíz lakossági hozzájárulás mértéke, 
hitelfelvétel, pénzügyi források, hálózatra bekötés) Kapcsolódik BM (2004.01.22-2004.05.10-i 
vizsgálathoz)

32 2005.12.06 VICE-ellenõrzés
33 2006.06.02 VICE-ellenõrzés jegyzõkönyv
34 2006.11.06 VICE-ellenõrzés
35 2006.12.07 VICE-ellenõrzés
36 2008.10.20-folyamatban Állami pénzek felhasználásának szabályszerûségi vizsgálata lakossági bejelentés alapján
37 2003-2004 Helyszíni vizsgálat (szennyvíz lakossági hozzájárulás mértéke, hitelfelvétel, pénzügyi források, 

hálózatra bekötés) Kapcsolódik BM (2004.01.22-2004.05.10-i vizsgálathoz)
38 2004.11.19 2003. évi címzett támogatási igénybejelentéshez kapcsolódó önkormányzati közremûködés
39 2004.12.28 Észrevételek intézkedési tervhez (lakossági közmûfejlesztési támogatás igénylés)
40 2006.01.09 2005. évi közmûfejlesztési támogatás igénylés
41 2006.09.04 2006.08.hóban kiutalt közmûfejlesztési támogatások
42 2006.12.01 2006.11.hóban kiutalt közmûfejlesztési támogatások
43 2008.06.25 Állampolgári bejelentés alapján címzett támogatás jogos igénybevételének ellenõrzése.
44 2008.09.12-folyamatban Víziközmû Társulat tagsága, ingatlanok száma, érdekeltségi hozzájárulás mértéke
45 2008.11.26-folyamatban Víziközmû Társulat hitel kérelme, szerzõdése, kifizetett kamatterhek, beruházáshoz kapcsolódó 

számlák
46 2009.01.13-folyamatban Kiviteli terv, megvalósulási terv, vízjogi létesítési engedély módosítás, pótmunka
47 2009.03.17-folyamatban Címzett támogatás igénybevétele
48 2009.05.27-folyamatban Eljárás megindítás kamattámogatásos hitel Víziközmû Társulat jogosultságának ellenõrzésére.

49 2009.06.05-folyamatban Dokumentumok kérése (Víziközmû Társulat alapszabály, cégkivonat, határozatok, beruházás 
nyilvántartása, jogerõs építése engedély, üzembehelyezési okmányok, tagjegyzék hitelkérelemnél, 
pénzügyi mozgást alátámasztó egyéb dok.)

18 Közép-Tisza vidéki Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Vízügyi 

Felügyelõség, Szolnok

19 Magyar Államkincstár, Szolnok

12 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Megyei 

Bíróság

14 Könyvvizsgáló

8 Jászberényi Városi Bíróság

11 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Közigazgatási Hivatal, Szolnok

2 Állami Számvevõszék, Szolnok

APEH, Szolnok3

A szennyvízberuházással kapcsolatban lezajlott ellenõrzések
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legdrágább: életüket.Ép ésszel! Szolzenyicin írja ezekrõl és hasonszõrû társairól: “A 
Tisztelt Volosinovszki Úr! kommunistánál kártékonyabb és veszélyesebb embertípust még 
Mikor elolvastam írását a KISÉR újságban, csak mosolyogtam nem produkált a történelem. Cinizmusuk, szemtelenségük, 
egyet azon a förmedvényen, amit összehozott. Oly mértékben hataloméhségük, gátlástalanságuk, rombolási hajlamuk, kultúra- 
színvonaltalan és együgyû, hogy egy percig sem gondoltam: és szellemellenességük elképzelhetetlen minden más, normális, 
válaszolok rá. Azonban beszélgettem olyan emberekkel, akik azaz nem kommunista ember számára. A kommunista nem ismeri a 
szintén a fenti, illetve ennél keményebb jelzõket használták írására, szégyent, az emberi méltóságot, és fogalma sincs arról, amit a 
kérték, ne hagyjam szó nélkül, mert ha válasz nélkül hagyom, még keresztény etika így nevez: lelkiismeret. A kommunista eltorzult 
gyõzelemnek tudja be. lélek! Egészséges szellemû európai ember nem lehet kommunista! 
Természetesen nem akarom a tudománytalanságot és tévedéseket Nincs olyan vastag bõrt igénylõ hazugság, amit egy kommunista 
tételrõl tételre kommentálni, mert több oldalra futná. szemrebbenés nélkül ki ne mondana, ha azt a mozgalom érdeke 
Személyeskedni sem fogok, ezt meghagyom annak, aki másra nem vagy az elvtársak szermélyes boldogulása így kívánja.”
képes. Bizony, a kommunizmus továbbélését, ennek a torz esznének torz 
Ezért tisztelettel kérem, szólíthassam úgy, ahogyan önmagát továbbélését ma úgy nevezzük: posztkommunizmus. Nem 
elõszeretettel szokta nevezni, tehát: szeretném kioktatni, de a – post – latin kifejezés, jelentése: után, 
Kedves Tóni Bácsi! utáni. Így már gondolom érthetõvé válik a posztkommunista 
A sors kegyes volt hozzám és tanulmányaim során az átlagosnál kifejezés is.Ez a meghatározás nem kisebb személyiségtõl 
többet foglalkozhattam a történelemmel.  Egy dolgot biztosan származik, mint Zbigniew Brzezinski-tõl, az 1989-ben kiadott 
kijelenthetek: a történelmet nem történelem órán lehet megtanulni. könyvébõl, címe: A nagy kudarc. 
A történelem-óra annak az embernek a szemlélete, aki a könyvet Kedves Tóni bácsi! Minden bizonnyal az Isten az észt osztotta el a 
írta, illetve azé aki elõadja. A történelem nem egyszerûen legigazságosabban, mert senki sem szokott panaszkodni, hogy 
események sorozata! A történelmi eseményeknek van eredõje és keveset kapott! „Trianonra emlékezve” címû írásomra hivatkozva 
van következménye. A történelmet összefüggéseiben kell látni. Ön többször is használja ezt a fordulatot: „(ép)ésszel ezt nem lehet 
bizonyára történelem órákon figyelt, a marxista szeminárium felfogni”.  Nos, ha ez így van, akkor ennek csak egy következtetése 
anyagait is jól elsajátította. Ez nagyon dicséretes, de ezen a szinten lehet: a történelem értelmezése, a cikkírás nem önnek való!
megragadni és mint fundamentumokat – tételeket hangoztatni már Tisztelettel:
nem olyan nagyszerû. Annál is inkább, mert a cikkében felsorolt Madarász Sándor
„cáfolatok” az ön pártjának  ideológusai és propagandistái által a „cikkíró”
hangoztatott, ám réges-régen leleplezett hazugságok. Olvassa csak 
el pártigazgatójuk könyvét!
Ma Magyarországon magyarnak lenni bizony nagyon nehéz. 
Nehéz, mert nem az a magyar, aki magyarul beszél, magyar 
igazolványa van, itt lakik. Magyar az Kedves Tóni bátyám, akinek a 
szíve is magyar! Aki arra büszke, hogy nemet mondott az 
erõszakkal és igazságtalanul elszakított, lelkében megnyomorított 
magyarságnak azon kérésére és legmélyebb vágyára, hogy életében 
még egyszer elmondhassa magáról: magyar vagyok! – nos, aki erre 
képes, annak cselekedetét kommentálni sem merem. Tessék csak 
elmenni Erdélybe, Felvidékre, avagy Bácskába, Bánátba és 
közöttük lenni egy ideig! Itt megtanulható, mi az: igaz magyarnak 
lenni, a hazát szeretni! 
Amikor még nem volt szabad önállóan gondolkodni, a KB és a 
helyi párttitkárok döntötték el helyettünk, hogy mirõl mit 
gondolhatunk – nos, ebben az idõben tanították azt is, hogy az 
õsközösségben valósult meg a kommunizmus legmagasabb foka. A 
kommunizmus bölcsõje – a Szovjetunió – és csatlós országaik 
néhány évtized alatt a világ legnagyobb és legszörnyûbb népirtását 
követték el. A kommunizmus áldozatainak száma jóval meghaladja 
a százmilliót! Sokkal több, mint az I. és II. világháború együttes 
vesztesége. Errõl az eszmérõl azt állítani, hogy nem létezett, fõleg 
Önnek, aki eme párt (MSZMP) utódpártjának (MSZP) 
szekértolója,  … nem szeretném megsérteni, inkább nem írom le. 
Bizonyára most felhördül, honnan veszem azt, hogy utódpárt? Nos, 
1989 október 7-én akik magukat reform-kommunistáknak 
nevezték és megalakították egy betû kihagyásával az „új” pártot, 
jegyzõkönyvben rögzítették ezt a tényt. Továbbá 2007 október 7-i 
„Balközép” címû kiadványban Gy. F.  akkori pártelnök és hazánk 
szégyen-miniszterelnöke ezzel a ténnyel kezdi önfényezõ írását. 
Az elmúlt hét év antimagyar miniszterelnökei: kezdõdött a sor egy 
titkoszsolgálati ügynökkel, aztán az imént említett köztörvényes 
bûncselekmény miatt csak azért el nem ítélt volt KISZ-titkár, mert 
az ötéves elévülési idõ eltelt, most tanítványa bitorolja Batthyány 
Lajos bársonyszékét, aki miatt több száz libatenyésztõ-család ment 
tönkre, kilencen a kilátástalan helyzet miatt azt dobták el, ami a 

Tisztelt Adományozók!

Ezúton szeretném megköszönni a rászorultak 
nevében, az adományozóknak a segítségüket, jó 
szándékukat. Továbbra is várjuk adományaikat. 
Az adományokat Jászkisér, Liliom úti épületbe 
lehet leadni.

Az adományozók névsora:
Gõz György Nagykõr út, Zelei Józsefné Ifjúság út, 
Kovács Györgyné Liliom út, Nagy Lili Liliom út, 
Boricsné Mészáros Mária Béke út, Balog László 
Galamb út, Petõné Nagy Marianna Petõfi út, 
Huszák János Pacsirta út, Dr. Juhász Lászlóné Fõ 
út, Urbán István Deák F út, Bende Sándorné 
Ladányi út, Köntés Judit Kiss E út, Papp Lászlóné 
Kisfaludy út, Papp Erzsébet Kittenberger út, 
Csomor András Csomor Andrásné Bocskai út, 
Ádám Lászlóné Kölcsey út, Papp Andrea Bocskai 
út, Silye Sándorné Kossuth út, Halmai Istvánné 
Kisfaludy út, Tajti Balázsné Akácfa út, Nemes 
Mária Kiss Ernõ út, Tóth Gyuláné Sarki bolt, 
Kalmár Izabella, Csintóné Erzsike néni, Ádám 
Lászlóné, Dr. Katona Róza

Köszönettel: Ráczné Ajtai Terézia
20/239-2636
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Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

Guba Janika vagyok és szeretném megköszönni az 1. 

számú óvoda óvó nénjeinek és dadskáinak a gondoskodást 

és a szeretet az elmúlt 3 év során.

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Szeptember 6-án reggel 7 óra körül nagy ordibálás verte fel- az 
amúgy unalmasan induló vasárnapi piacot. Kiss Ferencné B. Éva 
használt nagyon csúnya szavakat ellenem és azzal rágalmazott meg, 
hogy az újságos pavilon mellett valamikor kiszúrtam a kerékpárját. 
Ilyen ronda szavakat csak egy ilyen ronda szájú asszony használ 
nagy nyilvánosság elõtt a piactéren. Ezek szerint neki is ilyen nagy 
nyilvánosság elõtt kell elnézést kérnie vagy marad a bírósági út, egy 
fülemüle per. Én mint rágalmazott nem vagyok bosszúálló, de egy 
ilyen ronda ordibálást senki sem engedhet meg magának. 
Éva! Van pénzed a per kifizetésére? Lehet, hogy csak 
figyelmeztetnek, hogy nyilvánosan ilyen szavakat, botos 
fenyegetést nem használhatsz! Én nem vagyok a férjed! 
A kerékpárod nem szúrtam ki, mert miközben ordibáltál a 
Napköziig, rajta ültél! Akinek 50-60 haragosa van, annak nehéz 
lesz bizonyítani a rágalmazást!
Gondolkozz el és kérj bocsánatot!
Jászkisér, 2009. szeptember 10.

Szarka Bertalanné

Levél Évának!

Suzuki GS500 túramotor (2006. május) 
hitelátvállalással eladó! 

Hitel: 44 hónap, 22.000 Ft/hó 
Fekete színû, 1. tulajdonostól, megkímélt 

állapotban,  4530 km-t futott

06-30/975-3984



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ
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Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház

SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hirdessen a                     -ben! 

Egész oldal 16.000.-Ft
Fél oldal   8.000.-Ft
Negyed oldal     4.000.-Ft
Nyolcad oldal     2.000.-Ft
apróhirdetés               500.-Ft

Hirdetések leadási ideje  minden hónap 10-e!

+Áfa

HIRDETÉSI ÁRAK:

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu

www.nca.hu 

www.nonprofit.hu

www.civilmagyarorszag.hu 
www.civil.info.hu 

www.onkentes.hu 

www.pafi.hu

www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500
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